Тест 

«Многочлены»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Выберите многочлен стандартного вида:
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А2. Какова степень многочлена   
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1)  четвертая           2) третья                 3) вторая            4) первая
А3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:     
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А4. Упростите выражение     
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 и найдите его значение при 
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1)  244                   2)  241,8                    3)  263,8              4)  245,8
А5. Упростите выражение  
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А6. Упростите выражение     
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   и найдите его значение при 
[image: image19.wmf]1

-

=

х

.
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А7. Упростите выражение     
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   и найдите его 

значение при 
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1)  0,6                         2)  0,1                          3)  0,9                    4)  0,8

А8. Найдите корень уравнения     
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1)  -9                           2)  3                             3)  9                       4)  -3
А9. Выполните умножение     
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А10. Выполните умножение  :  
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ЧАСТЬ B
В1. Докажите, что значение выражения не зависит от значения  
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Тест 

«Многочлены»

Вариант 2
ЧАСТЬ А

А1. Выберите многочлен стандартного вида:

1) 
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А2. Какова степень многочлена   
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1)  четвертая           2) третья                 3) вторая            4) первая
А3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:     
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А4. Упростите выражение     
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 и найдите его значение при 
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А5. Упростите выражение  
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А6. Упростите выражение     
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   и найдите его значение при 
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А7. Упростите выражение     
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А8. Найдите корень уравнения     
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А9. Выполните умножение     
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А10. Выполните умножение  :  
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ЧАСТЬ B
В1. Докажите, что значение выражения 
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    не зависит от значения  переменных 
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